

CIRCULAR

Nro. Circular: CIA: 1
Tipo: Aclaratoria
Fecha: 02/06/2021
Organismo contratante: Universidad Nacional de Entre Ríos

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN

Tipo: Licitación Pública 1/2021
Clase: Obra Publica
Modalidad: Ajuste alzado
Expediente: EXP : 284/2021
Rubro comercial: CONSTRUCCION
Objeto de la contratación: Nuevo Pabellón de Aulas - Facultad de Ciencias Agropecuarias (UNER), Oro Verde, Prov. Entre Ríos

DESCRIPCIÓN

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N°1

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N°: LPN 01/2021 [CU-021/21] EXP 284/2021

Obra: Nuevo Pabellón de Aulas - Facultad de Ciencias Agropecuarias (UNER), Oro Verde, Provincia de Entre Ríos.

Debido a las consultas realizadas, se emite la siguiente Circular aclaratoria:

Consulta N°1

Se puede postergar la fecha de apertura debido a que el Decreto de Necesidad y Urgencia vigente entre fechas 22-05-21 a 11-06-21, limita la actividad de algunos proveedores involucrados en la cotización de la presente licitación, quienes no pudieron realizar los presupuestos correspondientes.

Respuesta N°1

Mediante la Circular ENMIENDA N°1 se informó que se prorrogó la fecha de apertura y

presentación de ofertas siendo las mismas:

Fecha límite de presentación: 11/06/2021 a las 11:00 horas

La apertura de las ofertas se efectuará en Eva Perón 24, Concepción del Uruguay, Prov. Entre Ríos, fecha 11/06/2021 a las 12:00 horas.

Consulta N°2

Atento a las limitaciones de circulación consultamos si se puede presentar la oferta de forma virtual.

Respuesta N°2

De Acuerdo al artículo N°21 y 22 del P.C.G. y P.C.P. las ofertas NO se pueden presentar en forma virtual.

Consulta N°3

Respecto a corrientes débiles, ¿el cableado de red va certificado o testeado?

Respuesta N°3

Como se indica en el Pliego de especificaciones Técnicas - Anexo 1 : Red de datos ,
"Testeo de la red de datos en coordinación con la Contratista."

Consulta N°4

¿La póliza de mantenimiento de oferta puede ser digital?

Respuesta N°4

Sí, las pólizas digitales son perfectamente válidas mientras cuenten con certificación de Escribano Público y la Legalización del Colegio respectivo

Consulta N° 5 :

Sobre la INSTALACIÓN ELÉCTRICA se consulta:

- a) Ubicación de Rack.
- b) Distancia de tendido de fibra óptica hasta Rack.
- c) Distancia del tendido de cable subterráneo para alimentación desde gabinete de medición hasta tablero principal.
- d) Finalidad de la colocación de bandejas portacables,
- e) Confirmación Ubicación de equipos de Aire acondicionado, dado que no coinciden con la capacidad de los mismos, de acuerdo al volumen de las aulas.

Respuesta N°5

- a) La ubicación del Rack será indicada al momento de la ejecución por el Director de la obra en el lugar.
- b) El tendido de fibra óptica será de 350 ml (metros lineales) como se indica en el Anexo 1:

Red de datos , del Pliego de Especificaciones Técnicas

- c) Se deja aclarado que el tendido de cable subterráneo será de 125 ml (metros lineales)
- d) La colocación de bandejas portacables es para la instalación de RED DE DATOS como está indicado en el plano IE-02.
- e) Se confirma la ubicación de los equipos de aire acondicionado según lo indicado en el plano IE-01 y se deberá cotizar la instalación de los equipos solicitados en el pliego.

Consulta N°6

Sobre la INSTALACIÓN ARQUITECTURA se Consulta:

- a) Falta plano de detalle Tanque de Reserva
- b) Falta Plano de Detalle de cielorraso de galerías.

Respuesta N°6

- a) Se instalarán 2 (dos) tanques de reserva de 1.000 lts. como lo indica el Pliego de especificaciones técnicas : Instalación Sanitaria, y en el plano IS-01 - Las instalaciones serán conforme a las Normas Reglamentarias y en todo de acuerdo con las especificaciones del Art. n° 142 del Reglamento vigente de Obras Sanitarias.-
- b) Se aclara que no existe detalle de cielorraso de galería ya que la misma no cuenta con cielorraso (chapa a la vista) como se indica en el plano AR-01 .

Consulta N° 7

En el pilar se considerará un descargador de sobretensiones para cuidar el equipamiento de las descargas atmosféricas. ¿Dónde y a qué distancia está el pilar?

Respuesta N° 7

Como ya fue aclarado en la respuesta N°5 inc c) de la presente circular: el pilar se encuentra a 125 ml

Consulta N° 8

Se consulta sobre las especificaciones del equipamiento UPS 540W / 900VA salida 8A.

Respuesta N° 8

Se puede considerar como modelo ORIENTATIVO: APC Pro 900 BR900G-AR (de similares características o superior) , el resto de las especificaciones se encuentran aclaradas en el Anexo 1 del Pliego de especificaciones técnicas.

Consulta N°9

No especifica si se puede usar las BPC para la distribución de los cables de red.

Respuesta N°9

Se deja aclarado que la Bandeja Porta Cables se puede usar para la distribución de los cables de red.

Consulta N°10



¿Los empalmes con terminales o soldados?

Respuesta N°10

Se deja aclarado que los empalmes deberán ser con terminales soldados / fusionados.

Cr Hernan A. Benetti Jefe de Dpto. Compras y Contrataciones
Rectorado Universidad Nacional de Entre Ríos.

FIRMA Y ACLARACIÓN DEL
RESPONSABLE DE LA UNIDAD
OPERATIVA DE CONTRATACIONES